



**МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**Участникам
Всероссийского чемпионата
«Лучший сантехник.
Кубок России – 2017»**

Уважаемые друзья!

Приветствую участников, организаторов и зрителей Всероссийского чемпионата «Лучший сантехник. Кубок России – 2017»!

Ваш конкурс призван определить лучших представителей такой важной и широко востребованной профессии. Перед жюри стоит непростая задача, поскольку в финале участвуют профессионалы, за плечами которых – победы в отборочных этапах в субъектах Российской Федерации, странах зарубежья.

Сегодняшнее состязание для конкурсантов – это отличная возможность показать уровень своего профессионального мастерства, а также обменяться опытом, получить новые знания в соревнованиях с сильнейшими конкурентами. Успешный опыт проведения Конкурса получит отражение в информационных ресурсах Министерства и будет учтен в его работе.

Желаю вам достойного соперничества, самых положительных эмоций и доброго здоровья!

**Заместитель Министра
труда и социальной защиты
Российской Федерации**

с уважением,

Л.Ю. Ельцова